

COMUNICADO 01 – ERRATA DO EDITAL DE SEBRAETEC 01/2019
(Publicação em 10/07/2019)

A Diretoria Executiva do SEBRAE/TO por meio da Comissão de Avaliação de Credenciamento do Programa SEBRAETEC e conforme previsto no item 19.4 do edital torna pública a seguinte e errata e alteração do presente edital, conforme segue:

Errata 01 - [...] Onde se lê no item 6.2, na página 6:

6.2 A inscrição poderá ser realizada a qualquer tempo, enquanto o Edital estiver em vigor via internet, no endereço eletrônico <http://prestadora.sebraetec.to.sebrae.com.br>, e permanecerão abertas por tempo indeterminado.

[...] Leia-se corretamente:

6.2 A inscrição poderá ser realizada a qualquer tempo, enquanto o Edital estiver em vigor via internet, no endereço eletrônico <http://prestadorsebraetec.to.sebrae.com.br>, e permanecerão abertas por tempo indeterminado.

Palmas/TO, 10 de julho de 2019.

DIRETORIA EXECUTIVA DO SEBRAE TOCANTINS